

Он был добрым и отзывчивым: в Шигонском районе простились с погибшим защитником интересов России



[Шигонский район](#) [некролог](#) [спецоперация](#)

Трагическое событие произошло в семье жителей Шигонского района: о нем сообщил глава района Сергей Строев. «День скорби: простились с нашим земляком Ильей Терентьевым, - сообщил глава Шигонского района. - Илья погиб при выполнении боевой задачи, в ходе специальной военной операции защищая нашу с вами Родину». На фото, опубликованном на странице Строева - молодой, улыбочивый парень. По словам друзей и близких, он был добрым и отзывчивым человеком. «А еще, - отметил в своем посте Сергей Строев, - он был

**Терентьев Илья
Дмитриевич
(09.12.2003 - 27.05.2023)**

Дата рождения: 09.12.2003

Дата смерти: 27.05.2023

Откуда: Самарская область, Шигонский район, пос. Пионерский

Возраст: 19 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://www.syzran-small.ru/news-77861>

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/25535>